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Inklusivleistungen:

- Kreuzfahrt in der gebuchten Kabinenkategorie: Alle

Kabinen liegen außen und verfügen über

Dusche/WC, TV (Empfang abhängig vom

Fahrtgebiet), Safe, Klimaanlage, Föhn, Doppelbetten

(auf Wunsch getrennt stellbar).

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

zurück

- Vollpension an Bord bestehend aus:

- Frühaufsteher-Frühstück

- Reichhaltigem kalt-warmen Frühstücksbuffet

inklusive Kaffee/Tee und Säften

- Mehrgängiges Mittags-Wahlmenü (je nach

Programm auch als Buffet möglich)

- Kaffee-/Teestunde mit Kuchen

- Mehrgängiges Abend-Wahlmenü

- 1x pro Reise Kapitänsdinner

- All inclusive Getränkepaket immer 9-24 Uhr:

Hauswein rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier,

alkoholfreies Bier, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie in Selbstbedienung Filterkaffee, Tee

und Mineralwasser (SB-Automat). Wir verzichten ab

2025 auf die Plastikflaschen für Kabinenwasser und

stellen eine Mineralwasserstation im

Rezeptionsbereich zur Verfügung.

- Willkommens- und Abschiedscocktail

- Erfahrene Reise Riese-Kreuzfahrtleitung

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen (Massagen

gegen Gebühr buchbar an Bord) WLAN: 100 MB pro

Gast und Reise sind inklusive

- bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Reise Riese Premiumpaket: 1 Flasche Sekt und

kleine Aufmerksamkeit in der Suite bei Reisebeginn,

bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant,

bevorzugte Buchungsmöglichkeit für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite

Nicht enthaltene Leistungen:

Persönliche Ausgaben, Landausflüge,Getränke

außerhalb des Getränkepaketes, Trinkgelder

(freiwillig). Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung, Örtliche Abgaben

(Touristensteuern, Übernachtungstaxen o.ä.)

Termine & Preise:

30.03.2025 - 05.04.2025 - MS ReiseRiese Symphony

2-Bett Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

1149 €

2-Bett Hauptdeck achtern kleines

Fenster - Laut Ausschreibung

1099 €

2-Bett Mitteldeck achtern

Panoramafenster - Laut Ausschreibung

1199 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

1299 €

2-Bett Oberdeck französischer Balkon -

Laut Ausschreibung

1399 €

2-Bett Oberdeck Suite französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

1699 €

Einzel Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

1599 €

Einzel Mitteldeck Bullauge zu öffnen -

Laut Ausschreibung

2099 €

Tulpen und Schokolade - 7 Tage

Kulinarische Genüsse in Antwerpen

Erleben Sie das Tulpenparadies - den Keukenhof!

Unentdeckter Naturschatz Maas - eindrucksvolle, seltene Route

Amsterdam - bunte Mischung aus historischem Flair und moderner Weltstadt

Rotterdam - futuristische Gebäude, wunderschöne Cafés und charmante Boutiquen

Holland ist auf der ganzen Welt für seine Tulpen bekannt. Von April bis Mai können Sie die wunderschönen Felder

in voller Blüte erleben. Mit der MS ReiseRiese Symphony bringen wir Sie zur besten Reisezeit zur Tulpenblüte nach

Holland. Während dieser Flusskreuzfahrt machen Sie auch einen Stopp in Belgien, wo Sie die kulinarischen Genüsse

in Antwerpen genießen können. Erleben Sie die einzigartige Mischung aus Kultur, Natur und Geschichte auf dieser

unvergesslichen Reise. 

1. Tag Düsseldorf

Ihr Kreuzfahrturlaub beginnt mit der Einschiffung in Düsseldorf. Die Crew heißt Sie herzlich willkommen und steht

Ihnen während der gesamten Reise zur Verfügung, um sicherzustellen, dass Sie einen unvergesslichen Urlaub

erleben. Nach einem köstlichen Abendessen an Bord können Sie sich auf eine ruhige Nacht auf dem Wasser freuen. 

2. Tag Zaandam (Amsterdam)

Am zweiten Tag erreichen Sie Zaandam bei Amsterdam. Planen Sie von hier aus einen Ausflug nach Amsterdam.

Auch wenn das "Venedig des Nordens" eine der meistbesuchten Städte der Welt ist, kann man es mit einem

mittelalterlichen Dorf verwechseln. Die Hauptstadt der Niederlande ist ein beliebtes Ziel für architektonische

Erkundungen. Die Stadt beherbergt mehr als 7.000 historische Gebäude, von denen viele aus dem 17. Jahrhundert

stammen. Besuchen Sie die berühmten Grachten, die von der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt wurden.

Erkunden Sie die charmanten Straßen und Kanäle, besuchen Sie Museen wie das Van Gogh Museum oder das

Rijksmuseum und genießen Sie die entspannte Atmosphäre der Stadt. Nutzen Sie die Gelegenheit, sich in einem

gemütlichen Café niederzulassen und das Treiben der Stadt zu beobachten. 

Da der April der beste Monat ist, um die Tulpenblüte in Holland zu sehen, sollten Sie die Gelegenheit nutzen, den

Keukenhof zu besuchen, wenn Sie in Amsterdam sind. Er ist der größte Blumenpark der Welt, in dem Besucher die

prachtvolle Blüte von mehr als 7 Millionen Blumen bewundern können. 

Landausflüge: Keukenhof, Stadt- und Grachtenrundfahrt Amsterdam

3. Tag Rotterdam

Am dritten Tag erreichen Sie die holländische Stadt Rotterdam. Der Rotterdamer Hafen ist der größte in Europa und

bietet eine beeindruckende Kulisse aus moderner Architektur und maritimem Flair. Die Hafenstadt ist bekannt als

Stadt der Architektur. Nach dem Krieg war Rotterdam fast vollständig zerstört und musste wiederaufgebaut

werden. Wobei ein Großteil der Altbauten durch eine neue moderne Bauart ersetzt wurden, die Rotterdam eine

neue Skyline verpasst haben. Heute findet man in Rotterdam Architekturen des zwanzigsten Jahrhunderts. Zu den

sehenswerten Highlights gehören die Erasmus Brücke, die Markthal (ein großer Indoor-Food-Markt) und die

Kubushäuser.

Landausflug: Stadt- & Hafenrundfahrt Rotterdam, Den Haag & Delft

4. Tag Antwerpen

Am vierten Tag legt die MS ReiseRiese Symphony in der belgischen Stadt Antwerpen an. Die Hafenstadt hat den

zweitgrößten Hafen in Europa und ist auch bekannt als die Diamantenhauptstadt. Außerdem hat Antwerpen ein

schönes historisches Stadtzentrum, in dem es viele Sehenswürdigkeiten zu entdecken gibt. Ein Besuch der

Kathedrale von Antwerpen ist ein absolutes Muss, da sie zu den beeindruckendsten gotischen Kirchen Europas
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zählt. Am Grote Markt, dem historischen Marktplatz der Stadt, können Sie die prächtigen Fassaden und das Rathaus

im flämischen Renaissancestil bewundern. Antwerpen ist auch für seine Mode und Schokolade bekannt, daher

lohnt es sich, die lokalen Geschäfte zu erkunden und die belgische Küche zu probieren. 

Landausflug: Stadtrundfahrt/-rundgang Antwerpen, Gent

5. Tag Venlo an der Maas

Am fünften Tag erreichen Sie Venlo an der Maas. Die alte Hansestadt bietet eine malerische Altstadt mit

historischen Gebäuden und gemütlichen Cafés. Außerdem gibt es in Venlo viele Sehenswürdigkeiten zu entdecken,

darunter die imposante St. Martinuskerk, eine gotische Kirche aus dem 14. Jahrhundert, die mit ihren imposanten

Türmen und kunstvollen Verzierungen beeindruckt. Die Stadt ist auch die Heimat des Rathauses von Venlo, ein

beeindruckendes Gebäude im Renaissance-Stil, das mit seinen prächtigen Fassaden und kunstvollen Verzierungen

ins Staunen versetzt. Spazieren Sie zum Maasboulevard und genießen Sie den Blick auf den Fluss Maas, der die

Stadt durchfließt und eine malerische Kulisse bietet. Wenn Sie mehr über die Geschichte der Stadt erfahren

möchten, können Sie unseren Stadtrundgang durch Venlo buchen, bei dem Sie von einem erfahrenen Guide

begleitet werden, der Ihnen interessante Fakten und Anekdoten über die Sehenswürdigkeiten der Stadt erzählt. 

In Venlo können Sie auch einen Ausflug nach Maastricht buchen und die beeindruckende Architektur und das

kulturelle Erbe der Stadt entdecken. Die Stadt ist eine der ältesten Städte Hollands und liegt in der südlichen Region

der Niederlande, in der Nähe der Grenzen zu Deutschland und Belgien. Maastricht, das durch die Maas in zwei

Hälften geteilt wird, ist vor allem für seine historische Altstadt bekannt. Besuchen Sie den Het Vrijthof Platz, wo Sie

die imposante Basilika bewundern können, und schlendern Sie auch durch das Viertels Stokstraatkwartier, das für

seine kleinen historischen Straßen bekannt ist. 

Landausflug: Stadtrundgang Venlo, Stadtrundgang Maastricht

6. Tag Nijmegen

Nijmegen ist die letzte Station auf dieser Flusskreuzfahrt. Nijmegen gilt als die älteste Stadt Hollands und bietet

eine Fülle von historischen Sehenswürdigkeiten. Besuchen Sie das Valkhof Museum, das die Geschichte der Stadt

und ihrer Umgebung zeigt, oder erkunden Sie die charmante Altstadt mit ihren historischen Gebäuden und

gemütlichen Plätzen. Eine der Hauptattraktionen in Nijmegen ist die beeindruckende gotische St.-Stevenskerk, die

Sie unbedingt besichtigen sollten. Außerdem bietet die Stadt beste Shoppingmöglichkeiten, denn hier findet man

die Lange Hezelstraat, die älteste Einkaufsstraße der Niederlande. Erleben Sie das historische Flair der Stadt und

lassen Sie sich von ihrer Schönheit verzaubern. 

Landausflug: Freilichtmuseum der Niederlande

7. Tag Düsseldorf

Am letzten Morgen kehren Sie nach Düsseldorf zurück, wo die Ausschiffung stattfindet. Hier treten Sie Ihre

Heimreise an und können auf eine erlebnisreiche Reise durch die historischen Städte und Landschaften der

Niederlande und Belgien zurückblicken.

Datum Hafen Ankunft Abfahrt geplante Landausflüge

(fakultativ)

Tag 1 Düsseldorf 18:00 Einschiffung ab 16:00

Tag 2 Zaandam

(Amsterdam) /

Niederlande

10:00 18:00 Keukenhof, Stadt- und

Grachtenrundfahrt

Amsterdam

Tag 3 Rotterdam /

Niederlande

03:00 21:00 Stadt- &

Hafenrundfahrt

Rotterdam, Den Haag

& Delft

Tag 4 Antwerpen / Belgien 06:00 19:00 Stadtrundfahrt/-rundg

ang Antwerpen, Gent

Tag 5 Venlo / Niederlande 09:00 23:00 Stadtrundgang Venlo,

Stadtrundgang

Maastricht

Tag 6 Nijmegen /09:00 17:00 Freilichtmuseum der
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NiederlandeNiederlande

Tag 7 Düsseldorf 08:00 Ausschiffung ab 09:00

Änderungen in den Routenverläufen vorbehalten. 

MS ReiseRiese Symphony

 Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH/Berlin

Baujahr/Renovierung: 2003 / 2014 / 2024

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11,4 m / 1,5 m

Passagiere/Kabinen: 144 / 72

Besatzung: 38

Zahlungsmittel: Euro, Visa/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: deutsch

Atmosphäre an Bord

MS ReiseRiese SYMPHONY begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung

In der großzügigen Lobby heißen wir Sie an Bord willkommen. Hier finden Sie die Rezeption (24h geöffnet) und das

Büro unserer Kreuzfahrtleitung. Die anschließende großzügige Lounge mit großen Panoramafenstern lädt zum

Verweilen ein. Hier befindet sich auch unsere Bar, die täglich ab 10 Uhr geöffnet ist. Für Unterhaltung am Abend

sorgt hier unser Bordmusiker mit Live-Musik. Die Atmosphäre in der Lounge ist entspannt und einladend, perfekt

für einen gemütlichen Abend an Bord. Sie können sich auch in unseren Captains Club zurückziehen, wo sich auch

unsere Bibliothek und unsere Kaffee-/Teestation befindet. Unser Panoramarestaurant befindet sich achtern auf

dem Oberdeck. Hier begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittag- und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit und

festem Sitzplatz. An Bord stehen Ihnen weiterhin ein kleiner Fitnessraum und ein Massagesalon zur Verfügung.

Massagen können direkt an Bord gebucht und bezahlt werden. Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und

Liegemöbeln ausgestattet und verfügt zusätzlich über einen kleinen Pool.

Hinweis für Gäste mit eingeschränkter Mobilität

Das Schiff ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Ein Lift verbindet das Ober-, Mittel- und

Hauptdeck. Vom Lift zur Rezeption müssen jedoch einige Stufen überwunden werden. Auch zum Restaurant führen

einige Stufen. Aus Sicherheitsgründen befindet sich in den Kabinen beim Zugang zu Dusche/WC eine ca. 25cm hohe

Schwelle. Das Sonnendeck ist über einen Treppenlift erreichbar.

Kabinen

Alle unsere Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Zur Ausstattung gehört eine

individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrgebiet), Haartrockner, Safe,

Schiffstelefon und ausreichend Stauraum. In allen Kabinen können die Betten wahlweise zusammen oder getrennt

gestellt werden.

2-Bett Hauptdeck

Die Kabinen der Kategorie DHD2 liegen auf dem unteren Deck und sind ca. 15 qm groß. Sie verfügen über kleine

Fenster, die sich nicht öffnen lassen.

2-Bett Mitteldeck Bullauge

Die 2-Bett Mitteldeckkabinen liegen im vorderen Bereich des Schiffes und sind ca. 15m groß. Sie verfügen über ein

großes Bullauge, das im oberen Bereich zu öffnen ist. Ein kleiner Tisch am Fenster und zwei Stühle bieten noch

mehr Komfort, um die Flusslandschaften auch aus Ihrer Kabine zu genießen. Einige der Kabinen werden auch zur

Allein-nutzung angeboten (EMD1)

2-Bett Mitteldeck achtern

Die Kabinen der Kategorien DMDA liegen auf dem mittleren Deck und sind ca. 15 qm groß. Sie verfügen über ein

großes Doppelfenster, das sich nicht öffnen lässt. Ein kleiner Tisch am Fenster und zwei Stühle bieten noch mehr
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Komfort, um die Flusslandschaften auch aus Ihrer Kabine zu genießen. Sie verfügen über Panoramafenster, die sich

nicht öffnen lassen.

2-Bett Mitteldeck superior

Die Kabinen der Kategorie DMDS liegen komfortabel ein halbes Deck höher und sind ca. 15 qm groß. Das große

Panoramafenster lässt sich weit öffnen, so dass Sie ein noch schöneres Flusskreuzfahrterlebnis genießen können.

Auch hier gibt es zusätzlich zwei Stühle und einen kleinen Tisch am Fenster.

2-Bett Oberdeck

Die Kabinen der Kategorie DOD2 befinden sich auf dem Oberdeck und sind ebenfalls ca. 15 qm groß. Das bodentiefe

Fenster lässt sich öffnen (französischer Balkon) und gibt den Blick frei auf die vorüberziehenden Flusslandschaften. 

2-Bett Suite Oberdeck

Unsere vier Suiten bieten größten Reisegenuss. Auf ca. 21 qm können Sie sich wie zu Hause fühlen. Neben der

Ausstattung der Oberdeckkabinen finden Sie hier zusätzlich einen Schreibtisch und ein Kaffee-/Teezubereiter zu

Ihrer Verfügung. In den Suiten erhalten Sie einen Bademantel zur kostenfreien Nutzung während der Reise. Unsere

Suitengäste erhalten im Rahmen unseres Premiumpaketes zur Begrüßung eine Flasche Sekt und schokolierte

Früchte auf die Suite. Bei Buchung einer Suite können Sie darüber hinaus bereits vor der Reise Ihren Wunschplatz im

Restaurant reservieren und profitieren von bevorzugten Buchungsmöglichkeiten für die Landausflüge.

MS ReiseRiese Symphony Deckplan
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